

Sólový koncert Miroslava Kultyševa v Praze

23. dubna 2015, ve čtvrtek Sankt Peterburgský Dům hudby spolu s Ruským střediskem vědy a kultury v Praze zvou na koncert projektu Poselství umění. Se sólovým programem, který je věnován dvěma velkým hudebním skladatelům – **Maurice Ravelovi** a **Petru Čajkovskému**, vystoupí laureát mezinárodních hudebních soutěží skvělý klavírista **Miroslav Kultyšev**.

V roce 140. výročí narození Maurice Ravela zazní jeho slavná díla: Pavana za mrtvou infantku (Pavane Pour Une Infante Defunte), která mu přinesla proslulost, vytříbená Sonatina fis-moll a virtuózní cyklus klavírních skladeb Kašpar noci (Gaspard de la nuit).

K 175. výročí narození **Petra Čajkovského** budou předvedena Roční období, která nazývají klavírním hitem skladatele. Tento známý lyrický cyklus ze dvanácti klavírních skladeb, věnovaných jednotlivým měsícům, nazývají „encyklopedií života ruských statkářských usedlostí“.

Miroslav Kultyšev (29 let). Absolvent Sankt Peterburgské konzervatoře (třída zasloužilého umělce Ruské Federace profesora Alexandra Sandlera). Vítěz nejuznávanějších klavírních soutěží: Mezinárodní hudební soutěže P.I.Čajkovského (Moskva, 2007), Mezinárodní hudební soutěže klavíristů v Monte Carlo (Monte Carlo Piano Masters - Monako, 2012). V roce 2001 byl mu udělen mládežnický grant vysoko ceněné a věhlasné ceny Triumf. V roce 2005 byl za důstojný přínos do hudebního umění vyznamenán německým řádem Grifon. Od roku 2006 se zúčastňuje programů Sankt Peterburgského Domu hudby.

Poselství umění je unikátní projekt Sankt Peterburgského Domu hudby a Rossotrudničestva (Russpolupráce), probíhající od prosince roku 2012 za podpory Ministerstva kultury Ruské Federace. Projekt zahrnuje do sebe pohostinská vystoupení a tvůrčí setkání předních hudebníků v Rusku a rovněž pohostinská vystoupení mladých sólistů v Ruských střediskách vědy a kultury v evropských zemích.

Začátek koncertu je v 17.00 hod.

Vstup je volný.

Adresa: Praha 6 - Bubeneč, Na Zátorce 16

Telefon: +420 233 370 479

Sankt Peterburgský Dům hudby je federální kulturní instituce, která byla zřízena v roce 2006 za účelem přípravy mladých ruských hudebníků k mezinárodním soutěžím a festivalům, sídlí v paláci velkoknížete Alexeje Romanova na nabř. Řeky Mojky 122.

Uměleckým vedoucím je známý violoncellista národní umělec Ruska profesor Sergej Roldugin.

Podrobnější informace jsou na webových stránkách: **www.spdm.ru**, **www.rsvk.cz**